

16 ЯНВ 1957

Фрунзе

Газета №

Новые спектакли в театрах столицы республики

Киргизский государственный орден Ленина театр оперы и балета впервые показал комико-фантастическую оперу П. И. Чайковского «Черевички». В роли Оксаны выступила народная артистка Киргизской ССР С. Киизбаева, Солохи — народная артистка республики М. Махмутова. Партию Беса исполнил заслуженный артист Киргизской ССР К. Чодронов, кузнеда Вакулы — солист И. Леонов. Режиссер спектакля заслуженный артист Белорусской ССР В. Шахрай, художник — заслуженный деятель искусств Киргизской ССР А. Арефьев.

В Киргизском театре драмы прошла премьера пьесы Касымалы Бектенова «Бут башка таарынат» («Ноги в обиде на голову»). Постановка осуществлена режиссером Маматом Рыскуловым.

Сейчас артистический коллектив готовит драму Кубанычбека Маликова «Алтын». Новый спектакль расскажет о строителях крупнейшего гидротехнического сооружения республики — Орто-Токойского водохранилища.

(КирТАГ).